
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 
засідання кафедри 

 

12.10.2023 р.                                                                                                      № 2-б 

м. Івано-Франківськ 

  

Голова: професор Костючков С.К., завідувач кафедри,  

Секретар: Заверняєва А.Ю., лаборантка кафедри 

Присутні члени кафедри: доценти: Гуріч В.О., Поліщук І.Є., Швець Т.М., Черкашина 

Т.О.  

Запрошені:  професорка  Шапошникова І.В.  

 

Порядок денний 

Про призначення наукового керівника здобувачам першого курсу третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти денної форми навчання спеціальності 

231 Соціальна робота (ОНП «Соціальна робота») Макару М.М., Вірту Ю.М., Пристай І.Р., 

Катричу В.М.. 

.         

Доповідає: Костючков С.К. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Костючков С.К., завідувач кафедри філософії, соціології та соціальної роботи, 

який повідомив, що відповідно до наказу «Про зарахування до аспірантури для здобуття 

ступеня доктора філософії» від 30 вересня 2023 року № 22-ас, на перший курс третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти денної форми навчання на спеціальність 231 

Соціальна робота (ОНП «Соціальна робота») зараховано здобувачів: Макара Михайла 

Михайловича, Вірта Юрія Михайловича, Пристай Ігоря Романовича, Катрича Василя 

Михайловича, та запропонував з метою підготовки здобувачів ступеня доктора філософії 

науковим керівником усіх чотирьох здобувачів призначити докторку соціологічних наук 

професорку Шапошникову І.В..  

Шапошникова І.В. не заперечувала відносно співпраці зі здобувачами 

Макаром М. М., Віртом Ю. М., Пристай І. Р., Катричем В. М. 

Гуріч В.О., Поліщук І.Є., Швець Т.М., Черкашина Т.О. підтримали кандидатуру 

докторки соціологічних наук професорки Шапошникової І.В. для призначення науковим 

керівником здобувачів Макара М. М., Вірта Ю. М., Пристай І. Р., Катрича В. М. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Призначити науковим керівником здобувачів першого курсу третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти денної форми навчання спеціальності 231 Соціальна 

робота (ОНП «Соціальна робота») Макара М.М., Вірта Ю.М., Пристай І.Р., 

Катрича В.М. докторку соціологічних наук професорку Шапошникову І.В.. 

 

Голова    Сергій КОСТЮЧКОВ 

 

Секретарка    Антоніна ЗАВЕРНЯЄВА 


